YpPOK MaTeMaTHUKMU

3 Knacc



Llenb ypoka

HayunTb BbIMOJHATH
NPOBEPKY Ae/IEHUA
YMHOXEHUEM; 3aKpEennTb
HaBblKM peLlleHMA 3a4au



MaTeMaTU4YeCcKumn

NUKTAHT
3*7 36:6
4*8 6*7
24:8 8*6
9*9 5*3

6*5 /%4



21
32

31

42
48
15
30
28



Adennmoe 54 48 45 36




Adennmoe 32 54 48 45 36 42 24 40

Aenntenp (4 |6 6 5 4 7/ 3 5

YacTHoe 8 |9 8 9 9 6 8 8




20 [lekabpH
KnaccHasa pab6ota

Ne1l ctp 112



Ne2 c112

1 BapMaHT
21:7=3 B OIHOM NaKeTe
(7*3=21Kr BMLIHU B CEMM
naketax, 21:3=7 nakeToB

MOPOBHY)

2 BapuaHT
16:2=8 61y30K NOJYy4YUTCA
316 M Wwenka (8*2=16 M wesk
nmeeTcA,16:8=2M HY>XHO Ha

OAHY 6J1y3KY)




Urpa « BepHo unm HeBepHO»

[iponsBegeHune ymcen 5 n 8 pasHo 48

YacTtHoe umncen 32 v 4 paBHo 8

Ecan 6 yBennuutb B 4 pasa, noaydmtca 24

Ecan 6 paszgenntb Ha 6, nonyumTca 36

Ecan 8 ymHOXUTb Ha 0, nonyumnrtca 8

Ecan 54 pasgenutb Ha 6, nonyumtca 9
3Ha4yeHne yactHoro ymcen 16 u 4 paHo 3

[pn yMHOXeHMM O Ha /1l060E YMUC/IO MOJSTYYMTCA O



OTBETDI



Ne6 cTp 112

KpaTKasa 3anmchb
/1-18 4yen

m2+7 -
1) 18+7=25 (M)
2) 18+25=43(4en)

OTBeT: BCcero 43 Ma/IbMMKOB U AEBOYEK
3aHMMaETCA B MHCTPYMEHTA/IbHOM
aHcambie



Pedbnekcus

KaK Bbl cyMTaeTe, YTo cerogHa Ha ypokKe
HaM yaasioCb, a HaJ 4YeM elle Haao
nopaboTaThb.

Hazo eweé nopaboTaTb...






/loMallHee
3aZlaHue

Bbluncam 3HaveHms
BblpaXKEHUM

Ctp112, Ne 9 Ne 7 Ne 8( no
¥KeNaHULo)



CINACUBO!
bblJ10 MPUATHO C
BAMUA
PABOTATDb!!!



